

Zahájení Týdne knihoven v Uherském Hradišti

Věra Škraňková

Stalo se již tradicí zahajovat Týden knihoven happeningem. Ten letošní se odehrával v Uherském Hradišti, protože při loňském klání soutěžních družstev regionů zvítězila jižní Morava. Náš region ze soutěže vypadl, nebyli jsme schopni již po dva roky sestavit soutěžní družstvo a aktivně se zapojit do společné zábavy. A tak jsme byli v Uherském Hradišti jen jako pozorovatelé.

V pátek odpoledne 4. října vítala příchozí do knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana paní ředitelka v lidovém kroji slivovicí. Poté se přítomní knihovníci odebrali na náměstí, kde rozvinuli své transparenty s příhodnými hesly. Z připraveného pódia přivítali knihovníky i místní občany pan starosta s paní ředitelkou a velké soutěžení mohlo začít. Přihlášených družstev bylo sedm. Šest moravských a jedno pražské. Všechna družstva se vtipně představila a začala plnit soutěžní úkoly. Téma „Knihy a víno“ bylo dodrženo. Z knih například bylo třeba vystavět co nejvyšší pyramidu, vymyslet názvy knih s číslovkami od jedné do čtrnácti. U vína měli soutěžící se zavázanýma očima rozlišit barvu, což se všem podařilo, a natáhnout víno do košťáče, což bylo těžší, ale všichni se s úkolem vypořádali. Celou soutěž výborně moderovala Libuše Pavlicová a hodnotila odborná porota v čele s ředitelkou Knihovny Jiřího Mahena a předsedkyní jihomoravského výboru SKIP – Libuší Nivnickou. Prvenství si odneslo soutěžní družstvo opavské knihovny. Jako cenu získali Opavští putovní džbán plný vína a také povinnost uspořádat příští happening. A tak už se všichni těšíme do Opavy. (Připomínám na tomto místě členům SKIP našeho regionu, že bychom se měli zamyslet nad prezentací a reprezentací východočeského knihovnictva.)

Páteční večer a část noci jsme strávili v klášterní vinárně při dobrém víně a výborné cimbálové muzice.

V sobotu ráno nás čekala v knihovně bohatá snídaně, po které jsme měli možnost si knihovnu pořádně prohlédnout. Zasněžený výklad nám podaly odborné pracovnice v čele s paní ředitelkou Olgou Marťanovou. Zvlášť nás zaujalo oddělení pro děti umístěné v podkroví a známé svými aktivitami v Klubu dětských knihoven SKIP. Poté následovala prohlídka historické části města a s Uherským Hradištěm jsme se rozloučili. Všichni jsme se rozjeli domů plni dojmů ze srdečného setkání a připraveni zapojit se ve své knihovně do bohatého programu Týdne knihoven.